

来东钱湖 体验快乐端午

一大波酒店亲子活动来袭

小长假端午节撞上儿童节，回归体验传统文化，带孩子过个快乐六一节，哪里是最好的去处？东钱湖旅游度假区一大波度假酒店带着各种亲子活动和优惠来袭，青山绿水和好空气等着您和您的家人。

记者 周雁



花博园、温泉景区亮相

小长假期间，东钱湖旅游度假区里将有两处全新的景点可供市民体验。5月31日，南苑花博园旅游度假景区正式开园。景区以“爱情与花卉，婚庆与度假”为主题，于百花深处，醉享四季风情。

南苑花博园旅游度假景区位于宁波东钱湖东北角的柴场岙，拥有逾千亩天然湖谷山林，依山傍水精心打造四季园林美景。景区由天鹅湖、白屋教堂、婚庆广场、美术馆、四季百花谷及散落于寂静山林间的度假酒店联袂组成。

春夏之交，光线柔和，花儿开得正艳，最适合拍摄婚纱照，也是到花博园赏花看景的最佳时机。花博园景区内的白屋教堂、

天鹅湖、百花谷等景点都是绝佳的取景地。百花谷内汇集了百合、玫瑰、杜鹃、小雏菊等几十种花卉，由国内外知名设计师全程打造。花卉布局主题鲜明，有樱花林的“浪漫花语”、百合花的“梦里天堂”等繁花盛景。花博园开园当天，还有大型婚纱主题秀等精彩节目推出。

而在东钱湖最美的南岸，二灵山温泉于端午小长假进入试营业阶段。试营业期间，温泉室内外泡池开放20余个，包括室内温泉的超大“嬉水池”和鱼疗池等。据介绍，二灵山温泉水为弱碱性，属碳酸氢钠泉，俗称“小苏打泉”，这种泉质在日本和中国台湾被誉为“美人汤”，是温泉中的极品。

一大波亲子活动来袭

拥有宁波后花园之称的东钱湖不乏各具特色的都市休闲旅游产品，而在端午小长假期间，一站式旅游度假休闲去处是诸多酒店打造的亮点。南苑花博园度假酒店、东钱湖恒元酒店、宁波柏悦酒店不仅提高了软性服务，更丰富了酒店内的游览内涵，安排了诸多亲子活动。

南苑花博园度假酒店内不仅可赏花游园，一家人还能在景区内体验垂钓、环湖骑行、烧烤以及超大户外露天泳池戏水等休闲项目。六一节当天，1.4米以下儿童免景区门票。

恒元酒店更是推出了以儿童游乐为主题的“六一端午家家乐”活动。假日期间，每天早上6点半至晚上7点半，酒店都安排了全家参与活动，包括马山湿地登山、放风筝、熊大舞林大会、手工折纸亲子游戏、遥控飞机比拼、健身指导、棉花糖DIY、气模船比拼、钱湖骑行之旅、小元家族舞林大会、蚂蚁搬家亲子游戏、棉花糖DIY和米老鼠舞林大会等。

这些活动之外，酒店内开阔的室内外场地上，还有滚铁环、跳房子等亲子游戏等着父



母与孩子。6月1日、6月2日下午酒店还免费教小朋友包粽子、煮粽子、丢粽子，讲解端午文化。

宁波柏悦酒店也为小朋友们打造专属儿童游园会，有鸡蛋快跑、123木头人、小小厨师、我是小画家、音乐木偶等多种有趣的游戏活动，此外还有缤纷小甜点供小朋友们选择。

东钱湖水上乐园也玩起了70后、80后的怀旧游戏，营造出时光倒流的六一节。在水上乐园里，跳房子、滚铁环、踢毽子、打陀螺、竹蜻蜓这些父母辈最爱的游戏将重现，家长可以寻着自己的儿时记忆与孩子一起欢度儿童节。

错峰订房优惠多

小长假期间，这些特色酒店的预订目前处于吃紧状态。不过各家酒店也都推出了错峰预定的优惠套餐，高性价比的度假选择也挺诱人。

南苑花博园度假酒店推出了6月1日~6月2日“豪华别墅超值抢”，包含价值1800元豪华别墅单间+价值176元双人早餐+价值

196元双人景区门票。花博园门票成人50元，1.2米至1.4米儿童30元。

5月25日至5月30日预订东钱湖恒元酒店、6月2日当晚入住的客房享受8折优惠。温泉试营业期间，也推出了一系列优惠，成人售价168元/位，1.2~1.5米儿童售价100元/位，1.2米以下儿童免费。

厦门大学在职读研

宁波开班啦

南方之强 中国最美的大学校园

公认风景最美的大学：厦门大学，中国最早开展研究生教育的三所大学之一，中央引进海外高层次人才“千人计划”，培养具有国际化视野和国际交流能力的高层次人才。为国家“211工程”和“985工程”高水平研究型大学，“国内最完备大学之一”。**经济金融学 全国独树一帜**

据了解，厦门大学首次在甬招生的专业是与北大齐名的经济金融学。厦大是中国财经的黄埔、银行行长的摇篮，全国三分之一的金融界高管均出自厦大；厦大是中国大陆重点综合性大学建立的第一所经济学，厦大的经济金融学，在国内教育界独树一帜！

首次入甬 30个名额等你报

“首次入甬，我们将面向全甬投放30个名额。”据厦大在职研宁波教学点有关负责人介绍说，已剩少数名额。日前笔者了解

到，为了让宁波市民顺利入学，厦门大学特别承诺免试入学，名师面授，助你轻松入学，顺利拿到名校硕士学位。

招生专业：

- 1.金融学（银行、证券投资、金融工程、保险、国际金融等方向）
- 2.国民经济学（投资决策分析、现代企业管理、证券投资等方向）
- 3.财政学（公共经济、资产评估、税务、财政等方向）
- 4.劳动经济学（人力资源管理与开发、劳动经济、社会保障等方向）

甬教广备 [2014] 0522号

招生地址：海曙区华楼巷19号

天一豪景A座704室

电话：87488263 吴老师 87488903 孙老师

网址：http://www.xiadaedu.com/

暑假让孩子当“兵”去

——七彩阳光军旅成长精英夏令营



吃食堂、睡板床、学擒拿、真人CS……七彩阳光夏令营已在宁波成功举办多年，在学生和家长间享有很高声誉，今年更是在原先的基础上，增加了更多的综合素质课程，让孩子在体验军旅生活的同时，感受心灵的洗涤，收获切实的成长。

强健体魄 磨炼意志

和一般的“军事夏令营”不同，七彩阳光军旅夏令营是一场实实在在的“军队之旅”，通过军事、体能、模拟射击训练磨炼学生的意志与胆识，让孩子完整体验军旅生活，切身感受当一名小军人的刺激与快乐，体验一次真正的蜕变之旅。

军旅成长 全脑开发

在稍息、立正、跨立这些枯燥的动作之余，今年夏令营七彩阳光特地引入了全脑智能开发、右脑记忆力课程，通过体验式学习，挖掘学生多元智能潜力，追求无限发展空间，让孩子快乐学习；夏令营吃住在军营，除了进行军事训练、理财活动、心理课程、感恩教育、全脑开发等，还安排了素质拓展、手工制作、水果采摘、野外烧烤等生活体验活动，更是增加了很多航空高新科学技术的科普文化课程以及体验模拟飞行驾驶。

21天 改变您的孩子

军事化的体能训练能够增强孩子的身体素质，矫正不良行为习惯，加强孩子安全防范

意识和自我保护能力；组织丰富多彩的游戏，锻炼孩子动手动脑能力，进而提升全面综合素质。带给孩子一个快乐、砺炼、感恩的夏令营体验。

孩子的暑期作业由专人辅导。闭营时为每个参训队员建立一份基础档案，以帮助家长对孩子有更全面的认识。

今年还特别增设“未来精英”夏令营系列，由宁波市学生社会实践基地、奉化滕头学生社会实践基地、七彩阳光夏令营联合主办，是一项全面提升青少年实践体验、创新思维、合作交往、自主自立等综合能力的活动。七彩阳光旨在打造一个令家长满意、受孩子喜爱的品牌夏令营。

招生对象：7—18岁中小学生

开营时间：

21天军旅营（7月6日—7月26日、7月27日—8月16日）

未来精英8天7夜（7月6日—7月13日、7月13日—7月20日）

另外还特设7天、14天和28天军旅夏令营，还有5天、3天未来精英夏令营

报名电话：87236966、87236965

24小时咨询电话：18957807151

联系人：余老师

夏令营地址：宁波军分区部队（九龙湖附近）

报名地址：海曙区天一广场

都市仁和中心22楼

详情参阅：www.nbxly.com

（可网上在线报名）



甬教广备 [2014] 02号

赫博国际教育
HOPE INTERNATIONAL EDUCATION

**暑假领先一步
开学领先十分**

赢在暑假

5月31日
前报名
大优惠

特色课程：
趣味记忆词汇
新初一衔接
初中语法
其他各类课程，优惠报名中，详情请来电咨询。

小学 | 初中 | 高中 | 培优 | 提分

别让差距在暑假拉开！报名热线：87746000 www.51hope.org

天天教育

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574-83890316
83890318

(招聘业务员数名)